ahlsell

Prestandadeklaration

Nr: 2296/CPR/888

Produkt/objekt/setienummer: P10056VER2

Klamma tudelad nr 4372 fzb

Anvindningsomride: For upphingning av ror
Tillverkare: Abhlsell

System f6r bestyrkande 2+

Anmilt organ: AAA Certification AB

Goteborgsvigen 16H
441 43 Alingsis

Anmilt organ Nr

2296

AAA Certification AB har utfort (i) forsta revision enligt 2+ besiktning av fabrik, initial typprovning och
tillverkningskontroll av FPC-system. Bestyrkande mot 89/106/EEG foljer AC procedur 2+, bilaga I11.2 (ii).

Produktbeskrivning

Tudelad klammer med skruv i vardera sidan samt fistmutter for gingstang M8 och M10. Anpassad till AF Armafix
ytterdiameter samt tilliten belastning vid upphingningspunkterna.

Klammer 4372 elf6rzinkad, med anslutningsmutter M8/M10

i .
-

3
-

\.

Artikel nr For r6r dy mm Beteckning

43724012 33-40 PC-4004
43724018 41-47 PC-4005
43724028 48-54 PC-4006
43724035 55-61 PC-4008
43726028 62-69 PC-4009
43724042 67-71 PC-4010
43724048 69-78 PC-4011
43724053 74-84

43724054 85-91 PC-4012
43724070 90-98 PC-4013
43724076 104-110 PC-4015
43726070 108-116 PC-4016
43724089 116-126 PC-4017

Mat.dim mm  Ansl.mutter Med skruv Max bel. kKN

20x1,5
20x1,5
20x2
20x2
20x2
20x2
20x2
20x2
20x2
20x2.,5
20x2,5
20x2.,5
20x2,5

M8/M10 M6X25
M8/M10 M6X25
M8/M10 M6X25
M8/M10 M6X25
M8/M10 Mo6X25
M8/M10 M6X25
M8/M10 M6X25
M8/M10 Mo6x25
M8/M10 M6X25
M8/M10 M6X25
M8/M10 M6X25
M8/M10 M8X40
M8/M10 M8X40

1,0
1,0
1,1
1,1
1,1
1,1
1,1
1,1
1,1
1,5
1,5
1,5
1,5

Ahlsell Sverige AB

117 98 Stockholm

Besok: Liljeholmsvagen 30
Tel: 08-685 70 00

Fax: 08-685 70 96
www.ahlsell.se

E-post: info@ahlsell.se
Org.nr: 556012-9206


javascript:goToCatalog('43724012',%201686213589%20,%201686214861%20)
javascript:goToCatalog('43724018',%201686213589%20,%201686214861%20)
javascript:goToCatalog('43724028',%201686213589%20,%201686214861%20)
javascript:goToCatalog('43724035',%201686213589%20,%201686214861%20)
javascript:goToCatalog('43726028',%201686213589%20,%201686214861%20)
javascript:goToCatalog('43724042',%201686213589%20,%201686214861%20)
javascript:goToCatalog('43724048',%201686213589%20,%201686214861%20)
javascript:goToCatalog('43724054',%201686213589%20,%201686214861%20)
javascript:goToCatalog('43724070',%201686213589%20,%201686214861%20)
javascript:goToCatalog('43724076',%201686213589%20,%201686214861%20)
javascript:goToCatalog('43726070',%201686213589%20,%201686214861%20)
javascript:goToCatalog('43724089',%201686213589%20,%201686214861%20)

43724108 133-141 PC-4019 20x2,5 M8/M10 M8X40 1,5

43724114 144-154 PC-4020 20x2,5 M8/M10 M8X40 1,5

43724140 159-168 PC-4021 20x2,5 M8/M10 M8X40 1,5

43726125 174-184 PC-4022 20x2,5 M8/M10 M8X40 1,5

43724160 184-195 PC-4023 20x2,5 M8/M10 M8X40 1,5

43726160 207-218 PC-4024 20x2,5 M8/M10 M8X40 1,5

Ovriga egenskaper Prestanda

Toleranser for mitt och form NPD

Svetsbarhet Ej Svetsbart

Brottseghet NPD

Barférméga Se ovan

Utmattningshéllfasthet NPD

Brandmotstind NPD

Deformation i bruksgrinstillstind NPD

Reaktion vid brandpaverkan Al

Farliga damnen NPD

Slaghallfasthet NPD

Bestindighet Bandstal typ S235. Elektrolytisk efterbehandling av
produkten med ca 8-12 um.

Prestandan for produkten identifierad ovan dr i 6verensstimmande med deklarerad prestanda identifierade enligt standard EN
1090-1:2009+A1:2011. Denna prestandadeklaration utfirdas pa eget ansvar av Ahlsell AB Undertecknat for tillverkaren av:

Ahlsell AB
)
/‘.._-’,' .'fff’/e'lﬁ il e A

Per Minson
Eftermarknadsansvarig VVS-produkter


javascript:goToCatalog('43724108',%201686213589%20,%201686214861%20)
javascript:goToCatalog('43724114',%201686213589%20,%201686214861%20)
javascript:goToCatalog('43724140',%201686213589%20,%201686214861%20)
javascript:goToCatalog('43724114',%201686213589%20,%201686214861%20)

